不

德几

金

大市穩定性有待觀察



港股連跌4 個交易日,累跌 逾 1.000 點後, 昨天出現技術性 反彈, 但是否已 回復穩定性仍有 待觀察。恒指漲

葉尚志

第一上海首席策略師 逾 110 點,以貼 近15.400點收盤,處目前好淡分水線 15,500點以下,尋底行情尚未完結, 要注意短期波動性風險有機會加劇。 大市成交金額雖回落,但仍超過1,000 億元,是今年以來第2大單日成交,反 映資金參與度保持良好,有利大盤。

为外,總體沽空比率雖從超標水平回 降至17.42%,但仍然偏高,即使 空頭壓盤情況有所收斂,但未見有加速 回補信號。

值得注意的是,A股昨先急跌後倒 升的V型走勢,上綜指收盤報2,845點, 如進一步站回到2,900點關口以上,將 可發出更加明確的回穩信號,估計可對 港股帶來推升力。

港股昨亦先跌後回升,在盤中一度 跌92點,低見15,183點,其後跟隨A股 向上,而在盤面未見有主力領漲板塊出現 之前,對目前反彈勢頭仍有一定保留。

指數股表現分化,其中,百度集團 (9888) 收漲 3.05%, 是升幅第5大恒指 成份股,但其他互聯網科技龍頭股未見 明顯反彈。



善,內需消費股壓力未除,萬洲國際 1.46%,李寧(2331)跌1.35%。

汽車股估值正調整

至於面對行業競爭挑戰的汽車股, 現時普遍正在調整估值,操作上,建議 可以繼續觀察。比亞迪股份(1211)漲 0.56%, 理想汽車(2015)走了一波5連 跌,再跌0.7%。

恒指收盤報15,391點,上升114點 或 0.75%。 國指收盤報 5,172 點,上升 39點或0.76%。恒生科指收盤報3,176 點,上升16點或0.51%。港股主板成交 金額回降至逾1,073億元。

日內沽空金額 186.9 億元, 沽空比 亦錄 3.17 億淨走。

另一方面, 內地通縮情況有待改 率 17.42%。其中, 沽空金額最多股份為 **盈富基金(2800)**, 達 17.32 億元,減少 (0288)挫2.46%,康師傅控股(0322)跌 62%, 沽空比率由 50.44%降至 16.09%。

> 至於升跌股票分別有938隻及619 隻,日內漲幅超過12%的股票有47隻, 而跌幅逾10%的股票共34隻。

> 另一方面,港股通第5日錄得淨流 入,昨有5.85 億元北水淨入,減少 90.1%。其中,騰訊(0700)獲淨吸3.81 億元;美團(3690)錄淨入3.25億元;中 信証券(6030)亦有2.17億元淨買。

> > 不過, 遭北水淨賣出最多的股份為

盈富基金,涉及金 額 20.27 億元;恒 生中國企業(2828)



動向

中國通信服務(0552)昨隨港股回 升,在業績穩定增長支持下,可低吸 博反彈。集團主要經營範圍是在中國 內地和海外為電訊運營商、電訊設備 製造商、專用通訊網提供通訊網絡建 設服務、外包服務、內容應用及其他 服務。

中通服在港上市18周年,市值 72.94 億元。控股股東為中國電信 (0728), 持有48.99%股權;中移動 (0941)亦持8.78%股權。獲內地兩大電 訊商支持,有利集團確立「新一代綜合 智慧服務商」的戰略定位,把握中國式 現代化及經濟高質量發展的機遇。

中通服管理層去年12月出現重大 人事變動,董事長劉桂清辭任,繼而是 兩名執行副總裁梁宏志及梁世平辭任。 集團宣布,徐世光及張浩獲委任為執行 副總裁。董事長人選將在1月30日股東 特別大會後公布。

集團去年在電訊基建服務有不俗增 長,帶動業績穩步上升。截至2023年6 月底 1:中期業績,營業額按年上升 5.7%至731.7億元(人民幣,下同),當 中,電訊基建服務收入增長7.5%至 376.88 億元,佔總營業額 51.5%。

受惠國策推進5G發展

期內,中通服股東應佔溢利同比增 加7.3%至20.34億元。每股盈利29.4 分。整體毛利增長7.4%至78.34億元, 毛利率上升0.2個百分點至10.7%,扭 轉近年跌勢。

集團管理層去年在中期業績後, 預期 2023 年全年收入有高單位數增 長。去年上半年,中涌服總新簽合同 增長超過6%,其中戰略性新興業務增 長逾30%,佔總新簽合同27%。集團 已定下目標,將新興業務佔比盡快突 破30%。



中通服受惠國家策略大力推進 5G、千兆光網等新一代信息通信技術 在垂直行業、信息消費、社會民生等領 域的融合應用,推動工業互聯網規模應 用,有利集團業務高質量發展。

中通服昨收報 3.05 元(港元,下 同),升4仙或1.33%,成交金額 2.152.93 萬元。現價預測市盈率 5.6 倍,息率逾7厘。估值吸引可收集,上 望3.5元,跌穿2.8元則止蝕。

中生製藥考慮低吸

品製造行業具領先優勢,集團聚 焦腫瘤、外科或鎮痛、肝病、 呼吸系統等四大治療領域。旗 下「艾曲泊帕乙醇胺片」(商標 名:泰普升)早前已獲國家國藥監局

批准上市。

集團預計未來3年有近10款創新藥上 市,逾40款在研創新藥有望在2030年或之 前上市,成為長遠增長動力。截至2023年6 月底,在研產品127個,研發總開支26億元 (人民幣,下同),佔集團收入17.1%。

反彈阻力3.6元

去年上半年,中生製藥收入152.77億 元,按年增0.5%,其中創新藥收入增10.6% 至38.6 億元, 收入佔比25.3%, 擴闊2.4 個 百分點。盈利 12.59 億元, 跌 34.5%, 惟經 調整盈利14.77億元,增1.2%。

單計第2季度,集團收入同比增30%至 86.3 億元,經調整盈利升9.7%至9.6 億元。

走勢上,中生製藥昨升4.5%,收報 3.04元(港元,下同),呈「大陽燭」上揚, MACD熊差距收窄,STC%K線升穿%D線, 待回落至3元以下考慮吸納,反彈阻力3.6 元,不跌穿2.7元續持有。

(逢周五刊出)

(筆者為證監會持牌人士,本人並無持 有上沭股份)

ESG投資入門

應對氣候變化已成為各地政府首要任 務, 「環境、社會及管治(ESG)」政策將影 響企業營運方式、產業結構等,長遠有可能 影響企業業績。

強積金投資期長達30至40年,容易受 長期投資風險影響。ESG風險不斷演變,如 在投資及風險管理過程忽略相關風險,定會 影響強積金利益。

因應可持續投資已成為新常態,積金局 早於2021年11月已發布「可持續投資應用 於強積金基金的投資及風險管理過程的原 則」,另於2022年11月發出有關強積金計 劃內成份基金的核准準則通函,提到以ESG 為主題的成份基金(ESG成份基金),是指把 ESG因素納入為主要投資重點,並在投資目 標及或策略中反映ESG因素的基金。

新增可持續投資專頁

積金局最近在官方網頁新增「可持續投 資」專頁,提供可持續投資概覽及核准 ESG 成份基金資料。同時,強積金受託人亦須於 其管治報告內,向強積金計劃成員披露 ESG 策略和實施進度。

有關管治報告已上載至網站供計劃成員 參考,在選擇強積金計劃前應先了解個別 ESG基金情況,以評估其 ESG 相關特點是否 切合個人投資需要。

(逢周五、隔周刊出) 積金局熱線: 2918 0102 網頁: www.mpfa.org.hk

積 金 局